
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
 
 
Sekolah  : SMPN 3 Cipanas 
Mata Pelajaran : Ilmu Pengetahuan Alam 
Kelas/Semester : VII/II 
Materi Pokok : organ tumbuhan dan hewan 
Alokasi Waktu : 2 x 40 menit 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

Dengan pembelajaran sentifik, peserta didik dapat mempelajari organ –organ 
organisme dengan benar. 
 

B. Langkah Pembelajaran  
I. Pendahuluan 

1. Guru memberi salam dan menyapa peserta didik. 

2. Guru mengabsen kehadiran siswa  

3. Peserta didik bersama guru berdoa untuk memulai pelajaran 

4. Guru menyampaikan tema dan tujuan pembelajaran yang hendak dicapai 

5. Peserta didik dibagi menjadi 4 s.d 5 kelompok 

II. Inti 

Organ tumbuhan 

1. Guru membagikan lks ke kelompok masing-masing dengan 2 lks (organ tumbuhan 

dan hewan) 

2. Peserta didik mengamati organ tumbuhan dan mengisi lks 

3. Peserta didik mendiskusikan dan menyusun laporan  

4. Setiap kelompok mengkomunikasikan hasil diskusinya didepan kls 

5. Guru menfasilitasi siswa untuk membuat kesimpulan berkaitan dengan pembeljaran 

hari ini 

Organ hewan 

1. Guru menampilkan beberapa gambar organ hewan 

2. Peserta didik mengamati , mengisi lks yg telah diberi 

3. Setiap kelompok mendiskusikan serta mengaitkan organ dan fungsinnya 

4. Setiap kelompok mempresentasikan hasil diskusinya 

5. Setiap siswa penanyakan masalah-masalah yg belum diketahui 

6. Guru memfasiltasi siswa untuk membuat kesimpulan berkaiatan dengan organ 

hewan. 

III. Penutup 

1. Guru merefleksi hasil belajar yang diperoleh hari ini dengan mengaitkan dengan 

kekuasaan ALLAH SWT 

2. Guru menyampaikan informasi untuk kegiatan pembelajaran pada pertemuan 

berikutnya. 

 

C. Penilaian  
1. Penilaian ketrampilan  : praktek 

2. Penilaian Pengetahuan : Tertulis 
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